



Prot. No. 25249/2021
Circular No. 15/2021

കർത്താവിനാൽ ഏറ്റവും സ്നേഹിക്കപ്പെട്ട പ്രിയ ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരെ, സമർപ്പിതരെ, സഹോദരീ സഹോദരന്മാരെ, വാൽസല്യമുള്ള കുട്ടികളേ,

മാനന്തവാടി ബിഷപ്പിന് ഹൗസിൽ നിന്ന് സ്നേഹാനുഷ്ഠാനങ്ങൾ. കോവിഡ് മഹാമാരി മൂലമുണ്ടായിട്ടുള്ള പ്രയാസങ്ങൾക്കും പ്രതിസന്ധികൾക്കും നടവിലാണെങ്കിലും ദൈവത്തിൽ ആശ്രയിച്ചുകൊണ്ട് നിങ്ങളെല്ലാവരും, പ്രത്യേകിച്ച് കുട്ടികളും പ്രായമായവരും, തങ്ങളുടെ വിശ്വാസജീവിതത്തിൽ ഉറച്ചു നിൽക്കുകയും കഴിയും വിധം അത് പരിപോഷിപ്പിക്കാൻ പരിശ്രമിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു എന്നറിയുന്നതിൽ സന്തോഷിക്കുന്നു. നിങ്ങൾക്കെല്ലാവർക്കും വേണ്ടി പ്രത്യേകം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ഈ മഹാമാരിയെ എത്രയും വേഗം ലോകത്തിൽ നിന്ന് നിർമാർജ്ജനം ചെയ്യണമെ എന്ന് ലോകം മുഴുവനും വേണ്ടി നമുക്ക് ഒന്നു ചേർന്ന് കർത്താവിനോട് തീക്ഷ്ണമായി പ്രാർത്ഥിക്കാം.

നമ്മുടെ സഭയിലെ വിശുദ്ധ കുർബാനയർപ്പണത്തിൽ ഏകീകൃതരീതി നടപ്പാക്കണം എന്ന് നമ്മെ സ്നേഹത്തോടെ ഉപദേശിച്ചുകൊണ്ട് കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ തലവനായ പരിശുദ്ധ പിതാവ് ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ നമുക്കയച്ച വ്യക്തിപരമായ കത്തിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടതനുസരിച്ച് ഈ വർഷം നവംബർ 28 ഞായറാഴ്ച മുതൽ ആ രീതിയിൽ നമ്മുടെ സഭയിൽ എല്ലായിടത്തും വി. കുർബാനയർപ്പിക്കണം എന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് സീറോ മലബാർ സഭയുടെ തലവനും പിതാവുമായ മേജർ ആർച്ച്ബിഷപ്പ് അഭിവന്ദ്യ കർദ്ദിനാൾ ജോർജ്ജ് ആലംബേരി പിതാവ് നമുക്കൊരു ഇടയലേഖനം അയച്ചിരുന്നത് നിങ്ങളുടെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടിട്ടുണ്ടല്ലോ. **അത് നാളെ, 2021 സെപ്തംബർ മാസം 5 ന് ഞായറാഴ്ച എല്ലാ പള്ളികളിലും വി. കുർബാന മധ്യേ വായിക്കണം എന്നും അറിയിച്ചിരുന്നു. അതനുസരിച്ച് ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികർ അത് വി. കുർബാന മദ്ധ്യേ വായിക്കാൻ ശ്രദ്ധിക്കണം.**

വി. കുർബാനയർപ്പണത്തിലെ ഏകീകൃതരീതി നടപ്പാക്കുമ്പോൾ അറിഞ്ഞിരിക്കേണ്ട പ്രായോഗിക കാര്യങ്ങളെപ്പറ്റിയും മറ്റും പിന്നീട് നിങ്ങൾക്ക് ഞാൻ വിശദമായി എഴുതുന്നതാണ്. അതുപോലെ അക്കാര്യങ്ങളെ വിശദീകരിക്കാൻ പ്രത്യേകം ഓൺലൈൻ മീറ്റിംഗും കൂടുന്നതാണ്.

അഭിവന്ദ്യ മേജർ ആർച്ച് ബിഷപ്പിന്റെ ഇടയലേഖനം പള്ളിയിൽ വായിക്കുന്നതിനെതിരെ ചില രൂപതകളിൽ നിന്നുള്ള കുറെ വൈദികരും അല്മായരും വിവിധ മാധ്യമങ്ങളിലൂടെ ആവശ്യപ്പെടുന്നുണ്ട്. നിർഭാഗ്യകരമായ അത്തരം പ്രചരണങ്ങൾക്ക് നമ്മൾ ചെവി കൊടുക്കരുതെ എന്ന് സ്നേഹപൂർവ്വം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. സീറോ മലബാർ സഭയിൽ ദീർഘനാളായി നിലവിലിരിക്കുന്ന ഭിന്നത നീക്കി സഭയുടെ നന്മയും വളർച്ചയും

ലക്ഷ്യം വച്ച് പരിശുദ്ധ പിതാവ് നമുക്ക് തന്നിട്ടുള്ള ഈ ഉപദേശത്തെ ഹൃദയത്തിൽ സ്വീകരിച്ച് നടപ്പാക്കി കഴിയുമ്പോൾ അത് നമുക്ക് വലിയ പുരോഗതിക്ക് കാരണമാകും. നമ്മുടെ സഭ എന്നും പരിശുദ്ധ പിതാവിനെ അനുസരിക്കുന്നവർ ആയിരുന്നു. അതിനിയും തുടരണം. അതുകൊണ്ട് മേല്പറഞ്ഞ രീതിയിൽ വരുന്ന ഒരു വാർത്തയും പ്രചാരണവും നിങ്ങൾ പരിഗണിക്കേണ്ടതില്ല. മറിച്ച് അഭിവന്ദ്യ മേജർ ആർച്ച് ബിഷപ്പിന്റെ ഇടയലേഖനം പള്ളിയിൽ വായിച്ച് നമുക്ക് അദ്ദേഹത്തോടും മെത്രാൻ സിനഡിനോടും പരിശുദ്ധ പിതാവിനോടും ചേർന്ന് നിന്ന് നമ്മുടെ പൂർവികർ തലമുറ തലമുറയായി നമുക്ക് കൈമാറിത്തന്ന വിശ്വാസം കാത്ത് സൂക്ഷിക്കാം.

ഏകീകൃതരീതി നടപ്പിൽ വരുത്തുന്നതോടെ വരുന്ന മാറ്റങ്ങൾ എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് പല സ്രോതസ്സുകളിൽ നിന്നും വ്യാജവാർത്തകൾ സൃഷ്ടിച്ച് വിടുന്നുമുണ്ട്. അതൊന്നും സത്യമല്ല എന്നും അതേപ്പറ്റി ആരും ആശങ്കപ്പെടേണ്ടതുമില്ല. രണ്ട് പ്രധാന മാറ്റങ്ങളാണ് നടപ്പിൽ വരുന്നത്: വി. കുർബാനയിലെ അനാഹറയുടെ ഭാഗം മദ്ബഹായ്ക്ക് അഭിമുഖമാകും എന്നതാണ് പ്രധാന മാറ്റം. അതുപോലെ ചെറിയ മാറ്റങ്ങളോടെ പുതിയ കുർബാനപ്പുസ്തകവും നിലവിൽ വരും.

മേല്പറഞ്ഞ ഇടയലേഖനവും പരിശുദ്ധ പിതാവിന്റെ കത്തിന്റെ മലയാള പരിഭാഷയും ഇതോടൊപ്പം കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്. അവ രണ്ടും പള്ളിയിൽ വായിക്കണം എന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികർക്ക് മുൻകൂട്ടി നന്ദി പറയുന്നു. കർത്താവിന്റെ കൃപ നിങ്ങളെല്ലാവരോടും കൂടി ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ.

മാനന്തവാടി രൂപതാ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്ന് 2021 സെപ്റ്റംബർ മാസം 4 ന് ശനിയാഴ്ച നല്കപ്പെട്ടത്.

യേശുവിൽ,



J. Porunedom

ബിഷപ്പ് ജോസ് പൊരുനേടം
മാനന്തവാടി രൂപതയുടെ മെത്രാൻ